

Plesová sezóna – jak se správně obléknout?

Plesová sezóna je po roce opět tady a pro mnohé z vás to znamená příležitost užít si večer plný elegance a zábavy. Ať už se chystáte na městský bál, maturitní ples nebo firemní reprezentační ples, je důležité zvolit vhodný oděv. I když ne všechny plesy mají jasně stanovený dress code, stojí za to si připomenout základní pravidla, jak se na takové příležitosti správně obléknout.

Black Tie

Pokud na pozvánce najdete dress code Black Tie, je potřeba zbystřit, protože tento formální styl má svá jasně daná pravidla, která je třeba dodržet. Základem je perfektně padnoucí černý smoking. Ten poznáte podle klopy, která je buď šálová, nebo má tzv. špic fazonu, přičemž obě varianty jsou z lesklého materiálu. Stejný lesklý prvek najdete i na lampasech kalhot.

Do smokingu patří jedině bílá košile se stojacím límcem a dvojitou manžetou, která se zapíná manžetovými knoflíčky. Smoking se doplňuje černým motýlkem a bílým kapesníčkem do kapsy saka. Opasek se nenosí, protože přechod mezi košilí a kalhotami překrývá smokingový pás. U těchto doplňků můžete projevit trochu kreativity a zvolit barevný motýlek, kapesníček a pás, avšak vše by mělo být sladěno ve stejném tónu. Vyhněte se příliš výrazným kontrastům, aby výsledný dojem nepůsobil nevhodně nebo přeplácane. Boty by měly být černé lakovky, které podtrhnou celkovou eleganci.

Ples, kde dress code není předepsaný

Pokud na pozvánce žádný konkrétní dress code uvedený není, platí zlaté pravidlo, že po 18. hodině se nosí černý oblek. V takovém případě vybírejte moderní, dobře padnoucí černý oblek. Nejlepší volbou je bílá košile. Křiklavým barvám či vzorům na košilích se rozhodně vyhněte, ty se totiž hodí spíše do kanceláře. Volba mezi kravatou a motýlkem je na vás, přičemž k oběma doplňkům se hodí také kapesníček. Ten může být bílý nebo sladěný s tónem kravaty či motýlka. Boty i opasek by měly být v černé barvě, která je pro večerní příležitosti tou správnou volbou.

Když si nevíte rady...

Pokud si nejste jistí, jak správně zvolit outfit, nebo se chcete vyhnout módním přešlapům, není od věci požádat o radu odborníky. Doporučujeme navštívit některou z prodejen Koutný, které najdete na několika místech v České republice. Zde vám vyškolený personál rád poradí, jak na plese zazářit a dodržet předepsaná pravidla oblékání.